



新春大庙会传统民俗活动精彩纷呈,阿朵花屿、藏马山滑雪场人气火爆……

藏马山下年味浓

□本报记者 丁霞

逛庙会、观花灯、赏民俗……为营造喜庆、祥和的节日氛围,春节期间,藏马镇各文旅景点精心准备了一系列文旅活动,让新区市民在家门口就能感受到浓浓年味。

在去往藏马山新春大庙会的路上,记者看到道路两侧挂满了红灯笼,年味十足。据了解,藏马山新春大庙会共设中国东乐大观园、阿朵花街、千禧童话王国三大会场,从2月10日(正月初一)至2月25日(正月十六),少数民族舞蹈、情景剧、舞龙舞狮、鼓书斗会、武术、戏曲……每天100多场演出轮番上演,让市民游客近距离感受传统文化的魅力。在美食区,钵钵鸡、糖葫芦、章鱼小丸子……各地美食汇集一堂,为市民游客带来“一站式”美食体验。

在阿朵花屿,则开启了一场诗意新年寻觅之旅。“这里太美了,穿着汉服漫步其中,在感受浓厚节日氛围的同时,还能领略传统文化的魅力,每一处景点都值得让人打卡。”市民张先生赞叹道。

“我们精心准备了鼓乐升平、游园灯会、万枝丹彩、兴龙时刻等众多精彩活动,让广大市民游客在忙碌之



藏马山新春大庙会上的少数民族舞蹈吸引了众多游客驻足观看。

余放松身心,享受美好假日时光,体验传统文化韵味。”阿朵花屿工作人员说道。

春节期间,藏马山滑雪场人气爆棚。众多滑雪爱好者聚集在这里,享受着冰雪运动带来的乐趣。藏马山滑雪场适合不同基础水平的滑雪者,老少皆宜,是全家欢乐的娱乐场地。除了全龄可玩的趣味雪圈直道,雪影回廊S弯道、雪地陀螺、香蕉船、悠波球、

雪地保龄球等也深受市民游客的喜爱。

此外,市民游客还可以到藏马山的阿朵农庄采摘草莓,目前,阿朵农庄有7个大棚,培育了香野、红颜、妙香三个品种。“春节期间,每天都有市民游客前来采摘草莓,尽情体验采摘乐趣。藏马山的特色民宿、温泉木屋也深受欢迎,是市民游客春节假期的好去处。”藏马镇相关工作人员介绍。

灵山卫街道

荣军购物节 新春送温暖

□记者 祁璟 报道

本报讯 近日,灵山卫街道联合融创茂荣军街商户共同举办涵盖“吃、喝、购、娱”多领域消费场景的“荣军购物节”新春专场活动,切实让广大退役军人得优惠、享尊崇。

“荣军购物节”是灵山卫街道春节双拥系列主题活动的重要组成部分,是全力做好军人军属服务保障工作、夯实社会化拥军的具体举措。

近年来,灵山卫街道深入贯彻“五室工作法”,通过上门走访、电话回访、重要节日慰问等方式,持续拓展惠军服务范围,为军人军属排忧解难,让他们感受到党和政府的关怀,不断推动新时代双拥工作再上新台阶。

琅琊镇

物业送暖进万家 业主舒心过佳节

□记者 徐丽 报道

本报讯 春节期间,琅琊镇青岛“红色物业”星级评定项目——琅琊首府小区积极开展“送温暖进万家”活动。

活动中,物业工作人员为小区居民送上了精心准备的福贴,并来到5名空巢老人家中,陪他们聊家常、包饺子。此外,保洁、保安等工作人员每天坚守岗位,随时解决居民遇到的问题,全力保障小区居民度过一个安心舒心暖心的新春佳节。

黄岛街道

童心迎春写福字 笔墨浓情庆新春

□记者 丁霞 报道

本报讯 日前,黄岛街道海坛岛街社区新时代文明实践站邀请同心缘志愿服务队,共同开展“童心迎春写福字 笔墨浓情中国年”活动。

活动中,书法老师为孩子们讲解了书法基础知识。随后,大家在老师的指导下,写出了一个个生动活泼的“福”字。在剪纸环节,孩子们挥动着手中的剪刀,剪出了一幅幅栩栩如生的窗花。活动最后,孩子们把精心制作的窗花送给了环卫工人、外卖小哥等,为他们送上新春的祝福。

红石崖街道

宣传垃圾分类 共建文明社区

□记者 仪博文 报道

本报讯 近日,红石崖街道金凤山社区组织开展新春佳节垃圾分类知识宣讲活动。

活动现场,志愿者为居民发放垃圾分类宣传手册,并耐心指导居民正确区分厨余垃圾、可回收物、有害垃圾和其他垃圾,鼓励引导广大居民当好垃圾分类的宣传者和践行者,共建绿色文明社区。接下来,金凤山社区将发动更多居民参与到垃圾分类行动中,引导大家养成垃圾分类的好习惯,为保护环境出一份力。

灵珠山街道开展“快递从业青年服务月”法律宣讲暨慰问活动

“暖蜂行动”关爱快递小哥

□记者 刘宏超 报道

本报讯 为切实推动关爱快递员“暖蜂行动”持续深入开展,日前,灵珠山街道团工委联合祁连山路二社区开展“快递从业青年服务月”法律宣讲暨慰问活动。

活动现场,宣讲员针对快递行业特点,结合《劳动法》《劳动合同法》《社会保险法》《工伤保险条例》等法律法规,以及《关于做好快递员群体合法权益保障工作的意见》等行业政策,向快递从业青年们详细介绍了劳动合同签订履

行、工伤保险规定、劳动权益保障等方面的法律问题,帮助快递从业青年深入理解政策法规,切实保障自身权益。

在慰问座谈会上,社区工作人员与快递从业青年们面对面交流,详细了解他们的从业环境和服务保障情况,并叮嘱快递从业青年们要劳逸结合,加强自我防护,确保出行安全。此外,还为他们发放了慰问品,送上党和政府的关心和关爱。“一直都是给别人送东西,今天收到了慰问品,感觉心里暖暖的,今后我会继续努力工作。”快

递员刘师傅高兴地说。

开展此次活动不仅体现了社会各界对快递从业群体的关怀,也为推动新兴领域青年全面发展提供了有力支持和保障。下一步,灵珠山街道团工委将继续主动担当作为,联合相关职能部门,以“快递从业青年服务月”为契机,开展形式多样、内容丰富的服务活动。同时,将充分发挥“暖蜂驿站”平台优势,切实维护新兴领域青年的合法权益,打造新兴领域青年的“咨询室”和“服务站”。

薛家岛街道开展“新春送祝福 文化到万家”庆新春系列活动

浓浓年味送进千家万户

□记者 丁霞 报道

本报讯 为弘扬和传承中华优秀传统文化,营造文明健康、欢乐祥和的新年氛围,近日,薛家岛街道新时代文明实践所联合薛家岛街道新的社会阶层联谊会及各社区新时代文明实践站,共同开展“新春送祝福 文化到万家”庆新春系列活动。

薛家岛街道新时代文明实践所联合薛家岛街道新的社会阶层联谊会开展“新春送福字,文化到万家”活动。新联会成员及志愿者们走访了辖区部分居民及商户代表,将一幅幅蕴含着美好祝福的福字送到他们手中,将浓浓暖意实实在在地传递到了居民心坎

儿上。

大涧山路社区新时代文明实践站邀请社区书法爱好者现场为居民书写福字和对联。随后,社区工作人员将写好的春联和福字送到辖区独居老人、老党员家中,为他们送上新春的祝福。

金沙滩社区新时代文明实践站联合真情巴士开展“金龙迎春,新春送福”活动。活动现场,真情巴士志愿者挥毫泼墨,书写出一副副带着墨香的春联和一张张充满喜气的福字,表达了对社区居民的美好祝愿。

青山山路社区新时代文明实践站组织开展“剪下生花,初心传承”活动。活动中,居民们围坐在一起,一边热烈

讨论着剪纸的技巧,一边亲手实践,共同感受剪纸文化的魅力。

桂花山路社区新时代文明实践站组织开展“迎新年 蒸花馍”活动。现场,老师为大家详细介绍了花饽饽的制作方法和流程,并为大家进行了示范。在老师的指导下,一个个生动形象的“福袋”花馍便在居民手中诞生了。“此次活动既学到了手艺,又拉近了邻里感情,真是一举两得。”社区居民表示。

下一步,薛家岛街道将秉承地方特色,深入开展“文化进万家”系列活动,努力将传统文化与现代生活紧密结合,不断丰富居民群众的精神文化生活,提高他们的获得感、幸福感和满意度。